

# 早知今日,何必当初 越南就反华骚乱赔钱

## 首批725万美元,中国企业的赔偿工作还未完全展开 3家大陆企业获不完全赔偿22万美元

越南政府6月24日向上个月受反华骚乱影响的近140家企业支付了700多万美元的首笔赔偿,台湾与内地企业也在受赔偿之列。记者了解到,中国企业的赔偿工作目前还未完全展开。中国驻越南使领馆介绍,越南北部中资企业在骚乱中受损较少,尚未得到赔付。在南部,至少有39家中国大陆企业在骚乱中受损,合计损失约1亿元人民币。该地区有3家中国大陆企业得到保险机构的不完全赔付,合计约22万美元。

### 中国一个企业就损失6.76亿

今年5月中旬,越南发生了针对外国投资者和企业的打砸抢烧严重暴力事件,包括台湾和香港地区在内的一些中国企业和人员以及新加坡、韩国等企业遭到不同程度的冲击,至少有2名中国公民遇难。

越南财政部称,为“继续落实政府总理关于支持、帮助受损企业的指示,6月22日下午,越南财政部与同奈省人民委员会在同奈省配合,继续组

织保险企业向所在同奈省的受损企业进行预先赔付”。越南财政部报道说,同奈省35家受损企业得到赔偿,金额为396.5亿越南盾(约188万美元),其中30家中国台湾企业收到385亿盾(约182万美元),两家中国大陆企业7亿盾(约3.3万美元),另有3家越南企业获得赔付。

截至记者发稿,保险公司向受骚乱影响的148家企业共计赔付约725

万美元。

中国十九冶台塑河静钢铁工程项目部安全经理高惠钢22日对记者介绍,该公司核实的损失是3.7亿元人民币;中冶越南代表处总代表范耀中25日对记者介绍,中冶各公司直接和间接损失(包括十九冶)约6.76亿元人民币,“6月底向河静省有关部门提交损失清单,7月底前提交证据,越方承诺在8月底前确定损失情况”。

### 多国企业损失严重

越南网络媒体《越南快报》报道,越南平阳省社会保险局官员裴友峰表示,在此次暴力事件中,外国投资者在当地的100多家企业不同程度受损,其中12家工厂被完全烧毁,另外10家工厂部分被毁。

由于许多工厂被毁或关闭,当地有大约4万名失业者请求政府提供失业补助,另有约2万名失业者获得了一次

性失业补偿。

在越南此次骚乱事件中,除中国内地企业遭受巨大损失之外,中国台湾地区、韩国和日本企业也遭殃及。暴力还对国际产业链造成冲击。给美国沃尔玛和Target供货的香港利丰集团一度暂停了在越南南部工厂的生产,因此可能导致供货延迟。阿迪达斯和耐克的供货商台湾裕元工业集团也被迫一度

暂停生产。

不少国际投资人士表示,这是越南近20年来针对外国企业最严重的暴力破坏活动,这将极大损害越南的国际投资形象。美国传统基金会高级研究员成斌表示,暴力活动可能会大大降低越南作为投资目的地的受欢迎程度。

综合新华社、央视

朝鲜又动干部了  
玄永哲  
任朝鲜人民武力部部长



据韩联社25日消息,朝鲜人民武力部部长时隔1年再次换人,原部长张正男被替下,换上了曾任朝鲜人民军总参谋长的玄永哲。

报道称,朝中社当日报道了在平壤卫星科学家大街建设工地举行军民誓师大会的消息,称“朝鲜人民武力部部长、朝鲜人民军陆军大将玄永哲在大会上做了报告”。

玄永哲2010年被封为朝鲜人民军大将,2012年2月被授予金正日勋章,2012年7月接替李英浩担任朝鲜人民军总参谋长一职。

今年5月,黄炳誓取代崔龙海担任朝鲜军方一把手——人民军总政治局局长一职,玄永哲的升职或与上述人事变动有关。据中新社

今日公布马航370  
新搜索区域

马交通部长辞职了

据《今日美国报》报道,当地时间6月24日,马来西亚MH370航班搜索负责人希沙姆丁辞去代理交通部长一职。MH370新的搜索区域将于26日公布。

希沙姆丁是马来西亚国防部长,在马航MH370航班3月8日失联前就开始担任代理交通部长,同时负责监督吉隆坡2号国际机场的建设。该机场24日举行了盛大的启用仪式,马来西亚总理纳吉布称该机场的启用是希沙姆丁在交通运输部最后的工作。

希沙姆丁表示,他将与新交通部长交接工作,并愿意继续参与MH370的搜索工作。“任何人都很难马上接手,但是委派工作已经完成。”他在接受媒体采访时说,“我的脸就等同于MH370。事实上,中东地区一些国家都称我为‘370部长’。”据新华社

# 首位机器人女主播亮相 人长得美,说话还幽默



日前,日本智能机械人专家石黑浩在东京展出全球首个基于安卓系统的机器人新闻主播Kodomoroid,这位机器人主播不仅说话流利,还颇具“幽默感”。

报道称,Kodomoroid这个名字缩写来自日文单字“儿童”(Kodomo)及“安卓”(Android)。

在发布会上,这位外表酷似少女的机器人首先示范报道两则新闻,随后对创造者石黑浩开玩笑说“你越来越像机器人了”,让人哭笑不得。

与机器人新闻主播同时展出的还有美女机器人Otonaroid,“她”在重启系统后连连道歉,自嘲“有点紧张”。

报道称,这两位“美女”将落户东京国家新兴科学和创新博物馆,通过与访客互动收集人机互动数据。据中新社

英国窃听丑闻宣判

《世界新闻报》主编没事 首相的前媒体主管有罪

英国窃听丑闻案24日宣布裁决结果,传媒大亨鲁珀特·默多克的昔日爱将丽贝卡·布鲁克斯摆脱全部指控,而英国首相戴维·卡梅伦的前媒体主管安迪·库尔森则被裁定有罪。

英国《世界新闻报》窃听丑闻2011年7月曝光,受害人超过600人,包括王室成员、内阁大臣、体育文娱明星和普通刑事案件受害人。

伦敦老贝利区的中央刑事法院去年10月开审本案,被告共8人,除布鲁克斯、库尔森外,还包括布鲁克斯的丈夫查理·布鲁克斯,他们所受指控罪名包括非法窃听移动

电话语音信箱、贿赂官员和隐藏证据等。媒体将这起案件审判称为“世纪审判”。

布鲁克斯在窃听活动期间曾任《世界新闻报》主编,然后任《太阳报》主编。丑闻案发,拥有168年历史的《世界新闻报》停刊,布鲁克斯辞职,随后被捕。

陪审团裁定库尔森参与窃听谋划及为窃听非法支付报酬。按照英国法律,窃听罪最高可判2年监禁。

卡梅伦当天发布声明,就曾经雇用库尔森道歉。据《羊城晚报》

GREE 格力  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖  
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖  
格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造  
WWW.GREE.COM